

交易1006套 2月首府二手房交易量同比上涨

新报讯(记者 郑慧英) 据呼和浩特市住房保障和房屋管理局发布的二

手住宅成交情况显示:2月份,二手住宅交易1006套,同比上涨了89.45%,成交面积

8.75万平方米,同比上涨了86.97%,成交金额3.47亿元,同比上涨了99.06%。

据了解,2月有中国的传统佳节春节,往年春节期间二手房的交易量会大幅

下降,可今年却较去年大幅上涨。随着房地产市场的回暖,二手房市场也日趋平稳,

供求基本平衡,除了商业中心地段房屋、学区房交易活跃外,其他地段也开始复苏。



匾额诉说着岁月沧桑



白塔火车站一隅



清扫院子

老车站新环境

3月21日上午,呼和浩特市赛罕区文物管理办公室联合呼和浩特市赛罕区巴彦街道、呼和浩特铁路局白塔车站,组织工作人员集中清理整治自治区级文物保护单位旧白塔火车站环境卫生。据了解,白塔火车站隶属于呼和浩特铁路局,由呼和浩特车站管辖,是呼和浩特地区保存最好、最完整的民国时期的火车站。1921年5月1日平绥铁路建成通车后,白塔火车站投入使用。白塔火车站由站房、信号房、其他公用房和碉堡等多座建筑物组成,站房、信号房、其他公用房为砖木结构,碉堡为混凝土结构,站房上嵌有民国十年八月陈世华书写的匾额“白塔车站”。

摄影/内蒙古日报社融媒体记者 通拉嘎

首府新规:加强燃气和供热设施安全保护

新报讯(记者 郑慧英) 3月15日,呼和浩特市城乡建设委员会下发《关于加强全市燃气和供热设施安全保护工作》的通知,要求相关企业、施工单位做好地下燃气和供热设施的保护工作。

通知要求,在燃气管网设施保护和供热设施保护方面,燃气经营企业和供热企业应当提供翔实的地下燃气设施、地下供热设施的信息资料;应根据现场情况制定有效的燃气设施、供热设施安全保护方案;对重点工程应

安排专业技术人员及时到现场进行旁站式指导,监督落实安全施工要求和燃气设施、供热设施安全保护措施。建设单位应当在工程开工前向规划部门、燃气经营企业和供热企业查询施工范围内地下燃气设施、地下供热设施的地理信息;应当按照规划部门、燃气经营企业和供热企业提供的地下设施地理信息,委托具有相应资质的机构现场探测核实实际情况;建设单位与燃气经营企业、供热企业商定地下

设施安全保护方案,签订设施安全保护协议,报呼和浩特市公用事业管理局备案;重点工程的施工中应派专人监督。施工单位施工前应应与燃气经营企业、供热企业进行施工现场燃气设施、供热设施确认;应当在施工前通知燃气经营企业、供热企业派专人现场指导施工;应当在施工前对现场作业人员进行燃气设施、供热设施安全保护安全技术交底;施工中应当严格执行燃气设施、供热设施安全保护方案,不得擅自使

用机械设备挖掘,不得挤压、碰撞燃气设施和供热设施。监理单位实施监理活动时,要将涉及燃气设施、供热设施安全纳入监理范围,依照安全保护方案实施监理;对涉及燃气、供热安全的重点部位或关键工序实行旁站监理。

在迁改工程方面,因市政建设需要必须迁移,改动燃气、供热设施的,由建设单位与燃气、供热企业签订协议,制订方案,建设单位承担相应费用,燃气、供热企业负责实施。

托县地热井成功出水

新报讯(记者 查娜) 3月21日,由内蒙古第七地质矿产勘查开发院承担的自治区地质勘查基金项目——托县地区地热勘查项目地热井成功出水,这是呼和浩特地区地热勘查的又一重大突破。

托县地热井地处呼包鄂腹地,毗邻黄河,地理位置优越。项目投资759万元,历时5年终于成功出水。井深2002米,经初步抽水实验水位降至地面以下70米,涌水量每天2640立方米,出水温度35

摄氏度;自流量每天530立方米,出水温度51摄氏度。通过地热水取样初步分析,比照医疗热矿泉水标准,该井偏硅酸、氟均达到医疗价值浓度和矿水浓度。

托县地热井具有重大

的开发和利用价值,不仅能为托县地区提供节能、环保的清洁能源,还能促进养生、休闲、旅游产业的发展,从而带动托县的经济。同时也进一步证明呼包平原南坡蕴藏着丰富的地热资源。

餐饮整治通告发布:两条街上黑榜

新报讯(记者 郝儒冰) 3月20日,呼和浩特市城市环境综合整治专项行动指挥部办公室发布首府餐饮整治通告,赛罕区附中东巷和如意开发区讨号板商业街上榜。

记者了解到,呼和浩特市城管局发现附中东巷沿街商户“门前三包”责任落实不到位,存在店外出摊、私设停车桩、垃圾乱堆等现象,不少商户向沿街雨水篦子和树坑内倾倒泔水,导致街道两侧油腻不堪、臭味四溢;讨号板商业街则存在周边环境脏乱差等现象。目前,责任单位已被要求限期整改。

随着天气回暖,呼和浩特市不少烧烤店都在准备购置设备、店外出摊,对此,城管局和食药监局下一步将联合执法。城管局严查店外烧烤、空气质量不达标、噪声扰民等现象,食药监局从严监管烧烤店油烟净化设备和达标排放合格检测材料,不提供材料不予发放餐饮服务单位许可证书。

小学生画出洁净家园

新报讯(记者 周婷) 3月21日,赛罕区锡林南路小学分校开展了“共创洁净家园,争做文明小公民”黑板报比赛。学生们用粉笔将自己参与“共创洁净家园”的感受画出来、写出来,图文并茂。

据了解,自市容市貌环境卫生综合整治工作开展以来,锡林南路小学分校积极落实要求,开展了“美丽赛罕”“洁净赛罕”“环境综合提升靠大家”“共创洁净家园 争做文明小公民”等形式多样、内容丰富的主题活动,引导学生爱护校园卫生、清理校园周边环境卫生、争做环保小卫士。并通过学生带动家庭,形成人人参与、人人维护的良好氛围,为首府环境卫生综合整治贡献自己的一份力量。

交管部门曝光不文明违法行为

新报讯(记者 艾文涛) 切莫存在侥幸心理,以为车窗抛物无人监管,首府交警利用岗勤民警的摄像机以及路口高清电子警察对车窗抛物的违法驾驶员及车辆进行记录,3月19日,呼和浩特市公安局交管支队通过新闻媒体对部分违法驾驶员及车辆车窗抛物进行了曝光,广大市民也可以通过交管部门的双微平台查看被曝光的其他不文明驾驶员。

据了解,从1月18日起,呼和浩特市公安局交管支队指挥中心在日常的工作和视频巡检工作中,积极抓拍并记录各类不文明交通违法行为,并不定期向新闻媒体报送,集中曝光不文明交通违法行为。这次集中曝光的不文明交通违法行为有:车窗抛物、机动车乱停乱放、加塞、随意变道、违法掉头、骑线压线行驶、占用非机动车道、公交车不进站停靠、出租车随意停车上下乘客影响交通、遮挡、污损号牌等。通过指挥中心视频监控可以看到,市区各路口的监控画面上,随时都有不文明交通违法行为的发生,工作人员会对不文明违法行为进行截屏取照,之后通过双微平台、各新闻媒体予以曝光。

截至目前,交管部门共抓拍车窗抛物213次、机动车乱停乱放110次、随意变道100余次、占用非机动车道100余次,出租车随意上下乘客150余次。